

习近平向国家综合性消防救援队伍授旗并致训词强调

对党忠诚 纪律严明 赴汤蹈火 竭诚为民

为维护人民群众生命财产安全英勇奋斗

据新华社北京11月9日电(记者 邹伟 叶昊鸣) 国家综合性消防救援队伍授旗仪式9日在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向国家综合性消防救援队伍授旗并致训词,代表党中央向全体消防救援人员致以热烈的祝贺。他强调,组建国家综合性消防救援队伍,是党中央适应国家治理体系和治理能力现代化作出的战略决策,是立足我国国情和灾害事故特点、构建新时代国家应急救援体系的重要举措,对提高防灾减灾救灾能力、维护社会公共安全、保护人民生命财产安全具有重大意义。国家消防救援队伍要对党忠诚、纪律严明,赴汤蹈火、竭诚为民,在人民群众最需要的时候冲锋在前,救民于水火,助民于危难,给人民以力量,为维护人民群众生命财产安全而英勇奋斗。

人民大会堂北大厅华灯璀璨,气氛庄重热烈。红色背景板上,“国家综合性消防救援队伍授旗仪式”字样分外醒目。500余名身着新式制服的消防救援人员整齐列队,以昂扬饱满的精神状态等候仪式到来。

10时30分,授旗仪式开始。全场高唱国歌。

仪仗队护卫着中国消防救援队伍队旗,正步行进到主席台前。习近平向应急管理部消防救援总监黄明授旗。黄明向习近平敬礼,从习近平手中接过中国消防救援队伍队旗,持旗肃立。全场消防救援人员向队旗庄严敬礼。

随后,习近平致训词。他指出,长期以来,消防队伍作为老百姓贴得最近、联系最紧的队伍,有警必出、闻警即动,奋战在人民群众最需要的地方,特别是在重大灾害事故面前,你们不畏艰险、冲锋在前,作出了突出贡献。改革转制后,你们作为应急救援的主力军和国家队,承担着防范化解重大安全风险、应对处置各类灾害事故的重要职责,党和人民对你们寄予厚望。

习近平对消防救援队伍提出4点要求。一是始终对党忠诚,坚持党的绝对领导,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,坚定理想信念,坚决维护党中央权威和集中统一领导,坚决听从党的号令,永远做党和人民的忠诚卫士。二是做到纪律严明,坚持纪律部队建设标准,弘扬光荣传统和优良作风,严格教育、严格训练、严格管理、严格要求,服从命令、听从指挥,集中统一、步调一致,用铁的纪律打造铁的队伍。三是敢于赴汤蹈火,时刻听从党和人民召唤,保持枕戈待旦、快速反应的备战状态,练就科学高效、专业精准的过硬本领,发扬英勇顽强、不怕牺牲的战斗作风,刀山敢上,火海敢闯,召之即来,战之必胜。四是永远竭诚为民,自觉把人民放在心中最高位置,把人民褒奖作为最高荣誉,在人民群众最需要的时候冲锋在前,救民于水火,助民于危难,给人民以力量,在服务人民中传递党和政府温暖,为维护人民群众生命财产安全而英勇奋斗。

授旗仪式上,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁宣读《中共中央、国务院关于授予国家综合性消防救援队伍“中国消防救援队”队旗的决定》。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正主持授旗仪式。

参加授旗仪式的消防救援人员进行了集体宣誓,誓词为:我志愿加入国家消防救援队伍,对党忠诚,纪律严明,赴汤蹈火,竭诚为民,坚决做到服从命令、听从指挥,恪尽职守、苦练本领,不畏艰险、不怕牺牲,为维护人民生命财产安全、维护社会稳定贡献自己的一切。

授旗仪式后,习近平等亲切接见国家综合性消防救援队伍总队级以上干部,同大家合影留念。

李克强主持召开国务院常务会议

决定开展专项行动 解决拖欠民营企业账款问题

据新华社北京11月9日电 国务院总理李克强11月9日主持召开国务院常务会议,要求加大金融支持缓解民营企业特别是小微企业融资难融资贵,决定开展专项行动,解决拖欠民营企业账款问题;部署有效发挥政府性融资担保作用支持小微企业和“三农”发展。

会议指出,为民营企业、小微企业解困,是更大激发市场活力、更多增加就业的重要举措。按照党中央、国务院部署,各地区、各部门多措并举缓解小微企业融资难题,取得一定进展,但民营企业特别是小微企业融资难融资贵

问题依然突出。下一步,要加大对民营企业、小微企业支持力度,做到国有企业、民营企业等各类所有制企业一视同仁。一要拓宽融资渠道。将中期借贷便利合格担保品范围,从单户授信500万元及以下小微企业贷款扩至1000万元。支持更多小微企业开展股权、债券融资。二要明确授信尽职免责标准,引导金融机构适当下放授信审批权限,将小微企业贷款业务与内部考核、薪酬等挂钩。三要力争主要商业银行四季度新发放小微企业贷款平均利率比一季度下降1个百分点。整治不合理

抽贷断贷。同时做好信贷风险防范。为清理政府部门和国有大企业拖欠民营企业账款,会议决定抓紧开展专项行动,国办牵头督办,有关部门各负其责,审计要介入。凡有此类问题要建立台账,对欠款“限时清零”。严重拖欠的要列入失信“黑名单”,严厉惩戒问责。对地方、部门拖欠不还的,中央财政要采取扣转其在国库存款或减少转移支付等清欠。清理规范工程建设领域保证金,提升商业债务违约成本,严防新的欠款。清欠情况明年春节前向国务院报告。

为进一步发挥政府性融资担保支持小微企业和“三农”作用,会议确定,一是政府性融资担保、再担保机构重点支持单户担保金额500万元及以下的小微企业和“三农”主体。二是国家融资担保基金的担保费率不高于省级机构费率水平。中央财政对运用担保支持小微企业成效明显的地方给予奖补。三是实行风险分担,国家融资担保基金和金融机构承担的风险责任比例原则上均不低于20%,银行不得因此减少实际放款数额。鼓励各地对支农支小担保业务占比高、增长快的机构给予风险补偿。

完善中国改革开放空间布局的新举措

——论习近平主席在首届中国国际进口博览会开幕式上主旨演讲

人民日报评论员

改革不停顿,开放不止步。在首届中国国际进口博览会开幕式上,习近平主席郑重宣布了将增设中国上海自由贸易试验区新片区、在上海证券交易所设立科创板并试点注册制、支持长江三角洲区域一体化发展并上升为国家战略等3项重要措施。在出席开幕式和相关活动后,习近平总书记在上海考察时强调,要把这3项新的重大任务完成好。这一完善中国改革开放空间布局的新举措,彰显了中国共产党坚定不移推进改革开放的决心,必将为新时代改革开放注入强大新动力。

完善中国改革开放空间布局,就要更好发挥上海等地区在对外开放中的重要作用。背靠长江水,面向太平洋,上海长期引领中国开放风气之先,是全国改革开放排头兵、创新发展先行者。正如习近平主席所指出的,“上海之所以发展得这么好,同其开放品格、开放优势、开放作为紧密相连”。开放之于上海,正如上海开放之于中国,具有重要意义。开放、创新、包容已成为上海最鲜明的品格,这种品格是新时代中国发展进步的生动写照。“鼓励和支持上海在推进投资和贸易自由化便利化方面大胆创新探索,为全国积累更多可复制可推广经验”,“支持上海国际金融中心和科技创新中心建设,不断完善资本市场基础制

度”,把习近平主席宣布的措施落到实处,构筑新时代上海发展的战略优势,让上海等地区的重要作用更好发挥出来,就能为全国继续全面深化改革、全面扩大开放提供新经验、注入新动力。

完善中国改革开放空间布局,就要在更高起点、更高层次、更高目标上推进改革开放。从试点到推广,从经济体制改革到全面深化改革,40年改革开放深刻启示我们,只有不断完善改革开放布局,整体推进、重点突破,相互促进、良性互动,才能形成推进改革开放的强大合力。上海是我国最大的经济中心城市和长江三角洲地区合作交流的龙头,支持长江三角洲区域一体化发展并上升为国家战略,同“一带一路”建设、京津冀协同发展、长江经济带发展、粤港澳大湾区建设相互配合,这就使中国改革开放的空间布局进一步得到完善。着力落实新发展理念,构建现代化经济体系,推进更高起点的深化改革和更高层次的对外开放,在实践中求真知,在探索中找规律,就能为全国新时代改革开放发出探索新路。从发挥自由贸易试验区改革开放试验田作用,加快探索建设中国特色自由贸易港进程,带动形成更高层次改革开放新格局,到坚持引进来和走出去并重,推动形成陆海内外联动、东西双向互济的开

放格局,全方位、多层次、宽领域提高开放水平,中国就一定能够更好发展自己、造福世界。

完善中国改革开放空间布局,就要更好发挥中国国际贸易博览会等开放合作平台作用。举办中国国际进口博览会,是中国着眼于推动新一轮高水平对外开放作出的重大决策,旨在为各方进行开辟中国市场的合作搭建新平台。习近平主席宣布,中国将继续推进共建“一带一路”,深化生态、科技、文化、民生等各领域交流合作,为全球提供开放合作的国际平台。这些平台,不仅为世界发展创造新的机遇,也为中国发展带来新的进步。进口博览会上展出的来自各领域的先进技术、管理经验,为中国向世界学习提供了机会。正如习近平主席曾经指出的,中国要永远做一个学习大国,不论发展到什么水平都虚心向世界各国人民学习,以更加开放包容的姿态,加强同世界各国的互容、互鉴、互通,不断把对外开放提高到新的水平。

改革开放只有进行时,没有完成时。面对纷繁复杂的环境,以更坚定的信心、更有力的措施,将改革开放进行到底,中国一定能奏响与世界共同繁荣进步的时代乐章,同各国一道共同开创人类更加美好的未来。(新华社北京11月9日电)

新华社济南11月9日电(记者 陈灏) 记者9日从山东煤矿安全监察局获悉,因山东龙郓煤业“10·20”冲击地压事故造成重大损失和影响,龙郓煤业两名负责人被免职。

山东龙郓煤业两名负责人被免职

山东煤矿安全监察局披露,为确保事故调查处理和龙郓煤业各项工作正常开展,龙郓煤业母公司山东能源龙矿集团党委常委会研究决定,免去李仁新龙郓煤业党委委员、执行董事、总经理职务;免去田昭军龙郓煤业党委委员、副总经理、总工程师职务。

龙矿集团还成立了驻龙郓煤业工作组,全力配合龙郓煤业“10·20”冲击地压事故调查组的工作,并全面负责龙郓煤业的安全、稳定和事故善后处理工作。

10月20日23时,龙郓煤业发生冲击地压事故,22人被困井下。救援工作于10月29日结束,22名被困人员全部升井,其中1人获救,21人遇难。

中央第三生态环境保护督察组向菏泽交办群众信访举报件及边督边改公开情况一览表

截至11月8日,收到中央生态环境保护督察“回头看”转办件共计13件(来电11件、来信2件),其中,标“*”问题5件。我市高度重视,及时组织查处。截至11月9日9时,转办的13件举报材料已办结3件,正在办理10件。其中,确认属实的2件,不属于1件,责令改正1家。第一批办结的3件具体办理情况见下表。

环保督察转办件边督边改公开情况一览表

(第一批 2018年11月9日)

序号	受理编号	举报内容	举报地点	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	问责情况
1	D370000201811020004	近日菏泽市空气质量状况良好,菏泽市大气污染防治办要求菏泽市所有建筑工地11月1-4日停工,投诉人认为该行政措施无法律依据,涉嫌一刀切。	整个菏泽市	其他污染	11月4日,菏泽市组织市住建局、环保局对信访件反映的问题进行了调查核实,有关情况如下:根据生态环境部办公厅《关于建议做好近期空气重污染过程应对工作的函》(环办大气函〔2018〕1200号)和山东省重污染天气应急工作小组办公室《关于切实做好11月1日至4日重污染天气过程应对工作的函》,10月31日,菏泽市大气污染防治工作指挥部办公室发布了《关于发布重污染天气橙色预警启动Ⅱ级应急响应》,全市自11月1日0时启动了重污染天气Ⅱ级应急响应,并于11月4日22时终止了重污染天气Ⅱ级应急响应。根据《菏泽市人民政府办公室关于印发菏泽市重污染天气应急预案的通知》(菏政办发〔2018〕43号),重污染天气橙色预警期间应采取Ⅱ级响应措施,除应急抢险外,停止所有房屋建筑、拆迁施工工地、市政、道路、水利、绿化、电信等施工工地的施工作业。	否		
2	D370000201811020023	山东省菏泽市单县高老家乡刘庄行政村郑孟庄村,村支书开办的养猪场,猪粪排入农田,异味扰民。	单县	大气、水、土壤	11月4日,单县组织县畜牧局、环保局、高老家乡政府对信访件反映的问题进行了调查核实,有关情况如下:信访人反映的是单县欣苑牧业养殖场,位于高老家乡刘庄行政村郑孟庄自然村南,属限养区。该养殖场现存栏生猪1800头,安装了粪污干湿分离机1台,建设了1800方污水储存池1座,300平方米堆肥车间1个。今年秋种期间,该养殖场利用储存的沼液灌溉农田(农田距离村庄300米),用于小麦种植,沼液灌溉后的农田已播种小麦。现场检查,该养殖场猪舍及沼液浇灌地块有轻微异味。	是	单县高老家乡政府责令该养殖场加强管理,搞好圈舍内外环境卫生,喷洒生物除臭剂、防蚊蝇药液,消除异味;沼液池加盖防雨设施;沼液复耕掩埋。目前,该养殖场已完成整改。	
3	D370000201811020078	菏泽市单县老城区南堤河和西堤河的周边小区,将生活污水直排堤河内,且散发刺鼻气味。	单县	水	11月4日,单县组织县住建局对信访件反映的问题进行了调查核实,有关情况如下:南堤河、西堤河均位于单县老城区,南堤河段自西向东约1.5公里,西堤河段自北向南约1.5公里,南堤、西堤两河段沿线周边均为老式居民区。排查发现,南堤河无生活废水直排现象,西堤河段有2处生活废水直排环城堤河,一处距南堤约50米处,系居民排入城镇污水管的排水管破损导致部分生活废水渗漏,另一处距北堤约150米处,系生活废水直排口,两处均存在刺鼻性气味。	是	单县住建局对距南堤约50米处的居民排水管道漏水点进行了封堵,11月5日已完成;对距北堤约150米处的生活废水直排口进行了封堵,并铺设PVC管,将居民排水就近引入城镇污水管网,11月8日已完成。	



党报信誉 权威发布
公告声明
联系电话:5969516

注销公告

经股东会研究决定,解散菏泽市牡丹区润升投资信息咨询有限公司(注册号:913717020817919311),所有债权人请于公告之日起45日内到本公司办理清偿手续,到期将按照法定程序予以注销。
联系人:李伟
联系电话:17753008999

2018年11月9日

幸福菏泽 为您更幸福

优美的生态环境、优越的生活质量、和谐的社会文明及完善的社会福利体系等是中国人共同追求的目标,更是“幸福菏泽”生存的根本和宣传追求的方向。相识是缘分,一起走是幸福!为了大家更幸福,“幸福菏泽”一直努力在路上……

“幸福菏泽”微信公众号,原始ID:gh_250490193ea1,欢迎通过微信搜索“幸福菏泽”或“xingfuhz”进行关注。

您给我们一份支持,我们给您一份回报。



“幸福菏泽”
微信公众号二维码